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KOMUNIKAT nr 99/KO 1 i KO 2 Kraków/2016-17  
z dnia 9.06.2017 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 

 

Klasa Okręgowa 1 Kraków 
Wydział Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej, rozpoznając na posiedzeniu w dniu 8 czerwca 2017 roku, 
postanowił: 
 
- po analizie sprawozdania ze spotkania Leśnik Gorenice - Błękitni Modlnica (3.06.2017) orzec karę 2 meczów 
dyskwalifikacji oraz karę pieniężną jako karę dodatkową w kwocie 200 zł wobec zawodnika Łukasza Chwałki (Leśnik 
Gorenice) jako konsekwencję wykluczenia po meczu. 
Podstawa prawna: art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN oraz art. 5 § 5 w związku z art. 17 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 
- po analizie sprawozdania ze spotkania Przebój Wolbrom - Sokół Kocmyrzów (4.06.2017) orzec karę dyskwalifikacji 2 
meczów wobec zawodnika Przeboju Michała Raczyńskiego jako konsekwencję wykluczenia w trakcie meczu. 
Podstawa prawna: art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
- po analizie sprawozdania ze spotkania Przemsza Klucze - Orzeł Iwanowice (4.06.2017) orzec karę dyskwalifikacji 2 
meczów wobec zawodnika Orła Adriana Siatki jako konsekwencję wykluczenia w trakcie meczu.  
Podstawa prawna: art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
- po analizie sprawozdania ze spotkania Błękitni Modlnica - Prądniczanka Kraków (27.05.2017) oraz wyjaśnień 
trenera Jacka Matyji (Prądniczanka) w sprawie zgłoszonych zastrzeżeń do protokołu z tego spotkania, orzec wobec 
niego karę 2 meczów dyskwalifikacji oraz karę dodatkową pieniężną w kwocie 200 zł. Wydział Dyscypliny uznał 
wyjaśnienia obwinionego za niewystarczające do podważenia prawdziwości sprawozdania sędziowskiego.  
Podstaw prawna: art. 62 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN oraz art. 5§5 w związku z art. 17 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 

Klasa Okręgowa 2 Kraków  

Wydział Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej, rozpoznając na posiedzeniu w dniu 8 czerwca 2017 roku, 
postanowił:  
 
- po analizie sprawozdania sędziego ze spotkania Prokocim Kraków - Borek Kraków (3.06.2017) orzec karę 
dyskwalifikacji 2 meczów wobec zawodnika Borku Macieja Zająca jako konsekwencję wykluczenia w trakcie meczu. 
Podstawa prawna: art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
- po analizie wyjaśnień klubu Tęcza Piekary oraz trenera Mirosława Zająca, a także sprawozdania sędziego ze 
spotkania Clepardia Kraków - Tęcza Piekary (27.05.2017) oraz sprawozdań ze spotkań drużyny Tęcza Piekary, orzec 
karę pieniężną w kwocie 500 zł wobec klubu Tęcza Piekary za prowadzenie drużyny w czasie meczu przez trenera 
nieposiadającego ważnej licencji. Wydział Dyscypliny wziął pod uwagę fakt, iż klub nie został wcześniej wezwany do 
zaprzestania naruszeń Regulaminu. Czasem popełnienia przewinienia dyscyplinarnego, które Organ uwzględnił w 
rozstrzygnięciu jest moment w którym po raz pierwszy został ujawniony w sprawozdaniu sędziowskim fakt, iż 
drużynę prowadził trener Mirosław Zając (bez ważnej licencji trenerskiej). W związku z powyższym, kara została 
wymierzona za spotkanie, w którym na ławce trenerskiej nie przebywał trener z ważną licencją trenerską od 



momentu ujawnienia tego faktu,  tj. od meczu rozegranego dnia 20 maja (17.00): Tęcza - Kmita Zabierzów. Trener 
Mirosław Zając do czasu uzyskania ważnej licencji nie może pełnić roli trenera w trakcie spotkań. 
Podstawa prawna: § 11 pkt. 1 i 3 Regulaminu rozgrywek o mistrzostwo IV ligi i klas niższych MZPN  w sezonie 
2016/2017. 
Kara na podstawie: § 1 pkt. 10.29 Uchwały nr 14/Z/2015 z dnia 23 lipca 2015 roku Zarządu Małopolskiego Związku 
Piłki Nożnej w Krakowie w sprawie ustalenia wysokości opłat, kar pieniężnych, ryczałtów transferowych, kaucji i opłat 
licencyjnych 
 
- po analizie sprawozdania, wyjaśnień pisemnych zawodnika i kierownika drużyny Clepardia Kraków oraz osobistych 
wyjaśnień zawodnika Ihora Smoliarchuka (Bronowianka Kraków) oraz trenera i dyrektora drużyny Bronowianka na 
okoliczność zdarzenia mającego miejsce podczas przerwy w spotkaniu Bronowianka Kraków - Clepardia Kraków 
(20.05.2017) na posiedzeniu Wydziału Dyscypliny w dniu 8 czerwca 2017 roku, umorzyć postępowanie ze względu na 
brak dowodów dostatecznie uzasadniających podejrzenie jego popełnienia przez tego konkretnego zawodnika. 
Podstawa prawna: art. 140 § 4 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 

 
Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 

KO 1 Kraków 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Arkadiusz Żak KS Olkusz 8 (6+2) żółta 03.06.2017 1 mecz 

  2 Łukasz Chwałka Leśnik Gorenice Wykluczenie po 
meczu 

03.06.2017 2 mecze 

  3 Krzysztof Cudejko Leśnik Gorenice 12 żółta 03.06.2017 2 mecze 

  4 Tomasz Jedynak Leśniak Gorenice 4 (2+2) żółta 03.06.2017 1 mecz 

  5 Dawid Jazgar Orzeł Myślenice 4 żółta 04.06.2017 1 mecz 

  6 Adam Siatka Orzeł Myślenice czerwona 03.06.2017 2 mecze 

  7 Stanisław Świerk Orzeł Iwanowice 3 żółta 04.06.2017 40 zł 

  8 Thiam Koulaty Pogoń Miechów 3 żółta 03.06.2017 40 zł 

  9 Hubert Maniak Pogoń Miechów 3 żółta 03.06.2017 40 zł 

10 Andrzej Kawa Prądniczanka Kraków 4 żółta 04.06.2017 1 mecz 

11 Grzegorz Majcherkiewicz Przemsza Klucze 6 żółta 04.06.2017 75 zł 

12 Tomasz Czarnota Spójnia Osiek 3 żółta 03.06.2017 40 zł 

13 Krzysztof Osmenda Przebój Wolbrom 3 żółta 03.06.2017 40 zł 

14 Michał Raczyński Przebój Wolbrom czerwona 03.06.2017 2 mecze 

15 Michał Żywczak Zieleńczanka Zielonki 6 żółta 03.06.2017 75 zł 

 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
KO 2 Kraków 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Łukasz Kominiak Kmita Zabierzów 4 żółta 03.06.2017 1 mecz 

  2 Patryk Mucha Kmita Zabierzów 4 żółta 03.06.2017 1 mecz 

  3 Maciej Zając Borek Kraków czerwona 03.06.2017 2 mecze 

  4 Jakub Sieniawski Clepardia Kraków 9 żółta 03.06.2017 95 zł 

  5 Michał Kukla Nadwiślan Kraków 12 żółta 03.06.2017 2 mecze 

  6 Andrzej Polachow Nadwiślan Kraków 3 żółta 03.06.2017 40 zł 

  7 Marcin Kłagisz Podgórze Kraków 6 żółta 03.06.2017 75 zł 

  8 Mateusz Olszański Prokocim Kraków 3 żółta 03.06.2017 40 zł 

  9 Adrian Nowak Świt Krzeszowice 3 żółta 03.06.2017 40 zł 

10 Adrian Nowak Świt Krzeszowice 4 żółta 03.06.2017 1 mecz 

11 Grzegorz Kapusta Tęcza Piekary 3 żółta 03.06.2017 40 zł 

12 Maciej Kozioł Tęcza Piekary 3 żółta 03.06.2017 40 zł 

13 Konrad Korcel Wisła Jeziorzany 8 żółta 04.06.2017 1 mecz 

 

Kartki na podstawie systemu Extranet. W przypadku różnic z oryginalnymi załącznikami sędziowskimi prosimy kluby 
o informację (wydzial.gier@mzpnkrakow.pl) 



 
Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN                             Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 
                    Maciej Jastrząb                                            Bartosz Ryt 
 
 
 
 
Pouczenie: Od powyższego orzeczenia stronie/stronom przysługuje prawo do złożenia odwołania do Związkowej 
Komisji Odwoławczej MZPN za pośrednictwem Wydziału Gier MZPN w terminie 14 dni od dnia opublikowania 
niniejszego orzeczenia po wpłaceniu kaucji pieniężnej w wysokości określonej w Uchwale nr 14/Z/2015 z dnia 23 lipca 
2015 r. Zarządu Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie. Kaucję należy uiścić na rachunek bankowy MZPN. 


